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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены! 

Теперь Вам нужно сформировать верх капюшона за счет убавок. Убавки также будут выполняться с 
наклоном вправо или влево, около центральной петли. Работайте следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 изн, вяжите на 44 п. по рисунку резинки-бриошь (*1 Б-лиц, 1 изн*), 
Уб./вправо, ПM, 1 изн, ПМ, Уб./влево, вяжите на 44 п. по рисунку резинки-бриошь (*1 изн, 1 Б-лиц *) 
до последних 3 п., 1 изн, 2 лиц (- 4 п. = 97 п.). 

Ряд 2 (ИС): 2 сн-нпр, * 1 лиц, сн1накид, повторяйте от * до последних 3 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Ряд 3 (ЛС): 1 сн-нпр, 1 лиц, * 1 изн, 1 Б-лиц, повторяйте от * до последних 3 п., 1 изн, 2 лиц. 

Ряд 4 (ИС): 2 сн-нпр, * 1 лиц, сн1накид, повторяйте от * до последних 3 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Ряд 5 (ЛС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 изн, вяжите резинкой-бриошь (*1 Б-лиц, 1 изн*) до 3 п. перед М, 
Уб./вправо, сМ, 1 изн, сМ, Уб./влево, вяжите резинкой-бриошь (*1 изн, 1 Б-лиц*) до последних 3 п., 1 
изн, 2 лиц (- 4 п. = 93 п.). 

Ряд 6 (ИС): 2 сн-нпр, * 1 лиц, сн1накид, повторяйте от * до последних 3 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Повторите Ряды 3-6 еще 4 раза, заканчивая Рядом ИС. Останется 77 п. 

Выполните финальный Ряд (= Ряд ЛС) следующим образом: 

Ряд 23 (ЛС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 изн, вяжите резинкой-бриошь (*1 Б-лиц, 1 изн*) до 3 п. перед М, 
Уб./вправо, удалите М, закройте 1 п. как изн., то есть провяжите петлю изнаночной, затем накиньте 
вторую петлю на правой спице (петля, полученная в результате убавки)поверх только что 
провязанной, удалите М, Уб./влево, вяжите резинкой-бриошь (*1 изн, 1 Б-лиц *) до последних 3 п.,              
1 изн, 2 лиц (- 5 п. = 72 п.). 

У Вас на спицах сейчас 72 п. Обрежьте пряжу, оставив конец нити длиной примерно 50-60 см. 

Распределите 72 п. на двух концах спиц пополам, по 36 п. на каждой, сложив леску круговых спиц. 
Держите кончики спиц параллельно друг другу. Соедините трикотажным швом 36 п. с одной спицы с 
36 п. с другой спицы, сформировав верх капюшона. 

См. видео, как выполнять трикотажный шов: https://youtu.be/s6_mGi-9yyc 

Совет: Возможно, шарф покажется Вам слишком коротким. Не расстраивайтесь. После стирки 
шарф значительно вытянется в длину, примерно на 20 см. Также после стирки резинка немного 
расправится и в ширину. 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ. 

Заправьте все концы нитей. Постирайте шарф, следуя инструкции на этикетке пряжи. Аккуратно 
удалите воду, разложив шарф между сухих полотенец и надавливая на них. 

Вы можете сушить шарф на ровной поверхности, но также можно надуть воздушный шарик до 
нужных размеров и надеть на него капюшон, чтобы придать ему желаемые размеры и форму. 
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